

C kategorija - polaznik posjeduje B kategoriju

AUTOŠKOLA (OBUKA - PROPISI I UPRAVLJANJE VOZILOM):¹

plaćanje na rate (2-12)	6.168,75 kn
plaćanje odjednom u roku 15 dana od potpisivanja ugovora	5.550,00 kn

DODATNI TROŠKOVI:

Liječnički pregled: ²	563,00 kn
Ispit iz Prometnih propisa: ³	147,50 kn
Ispit iz Upravljanja vozilom: ⁴	307,50 kn
Naknada za ispit iz Upravljanja vozilom: ⁴	385,00 kn
UKUPNO DODATNI TROŠKOVI:	1.403,00 kn

UKUPNO - OSPOSOBLJAVANJE I DODATNI TROŠKOVI:

Troškovi obuke plaćeni na rate	7.571,75 kn
Troškovi obuke plaćeni odjednom	6.953,00 kn

¹ Plaćanje na rate je moguće izvršiti putem naloga za plaćanje (uplatnice), karticama izdanima od PBZ banke ili Diners Club karticom do 12 rata. Cijena za plaćanje odjednom vrijedi ukoliko se plaćanje troškova obuke izvrši u roku 15 dana od potpisivanja ugovora.

² **Liječnički pregled se plaća u medicini rada** na dan pregleda. Prije nego kandidat pristupi liječničkom pregledu za vozača mora od svog osobnog liječnika pribaviti potvrdu kojom doktor potvrđuje da osoba ne boluje od bolesti koje bi bile prepreka za sigurno upravljanje vozilom. **Potvrda se obavezno mora ponijeti na liječnički pregled za vozača. Osoba treba biti natašte zbog vađenja krvi.**

³ Kandidat je dužan dostaviti potvrdu o uplati za testiranje u autoškolu **najkasnije do dana prijave za ispit** jer se u suprotnom osobi ne može prijaviti za sljedeći ispitni rok.

⁴ Ukupni trošak izlaska na ispit iz Upravljanja vozilom (završni ispit) je **692,50 kn** koje je **potrebno uplatiti prije prijave za završni ispit**. Kandidat koji ne uplati troškove ispita do dana prijave, ne može biti prijavljen za taj ispitni rok. U slučaju negativno ocjenjenog ispita iz Upravljanja vozilom od strane ovlaštenog ispitivača Hrvatskog autokluba, prije ponovne prijave na ispit kandidat je dužan **uplatiti iznos od 1847,50 kn** pri čemu su uračunata tri dodatna nastavna sata iz Upravljanja vozilom, ispitni sat i naknada ispita Hrvatskom autoklubu. To su minimalni uvjeti propisani Pravilnikom o načinu obavljanja i organiziranja vozačkih ispita.

Ispit iz Upravljanja vozilom se provodi u Osijeku pa se zbog toga i obuka radi na području Osijeka.